



瑞安房地產加入“Business With Purpose 2022”平台 致力於踐行可持續發展的承諾，共創美好未來

2022年5月6日，香港——瑞安房地產有限公司（「公司」，連同其附屬公司及聯營公司稱為「集團」，股份代號：272）今天宣佈加入「Business With Purpose 2022」平台，將公司一直推行的可持續發展戰略進一步付諸行動，與各界攜手共同完成這一使命，創造更加美好的未來。當日，瑞安房地產執行董事羅寶瑜參與行動承諾的簽署儀式，將該使命作為公司未來業務的發展藍圖，以實現人類和地球的共同繁榮。

「Business with Purpose」平台由香港管理專業協會（HKMA）與香港社會創投基金（SVhk）攜手創建。自2021年成立以來，已有15家公司的管理層表示支持該平臺並簽署了該平臺的行動承諾。作為「簽字人」，我們承諾將社會使命作為我們商業活動的宗旨，並將繼續採取進一步行動踐行「社會使命」，包括：社會使命行動、員工全面發展、負責任的投資、珍愛地球實踐、經營影響和問責制、供應鏈可持續發展和合乎道德的消費行為。

瑞安房地產執行董事羅寶瑜女士表示：「我們的下一代將面臨眾多全球性危機，例如，氣候變化以及疫情大流行。作為全球公民，企業有義務承擔社會責任，並應通過業務活動發揮向善的力量，幫助我們的下一代實現可持續未來的藍圖。我們與‘Business with Purpose’平台擁有共同的價值信念，並很榮幸為成該平台的一員。可持續發展是瑞安房地產業務的重要基石，我們已將可持續發展融入我們業務戰略、業務決策和業務運營的各個方面。可持續發展正融入我們公司業務的方方面面，我們在各個業務領域都已付諸實際行動並取得了卓著成效，這也反映了我們對可持續發展的承諾，並積極推動社會發展，共塑美好未來。」

瑞安房地產自成立以來一直致力於保育文化遺產，創建卓越可持續城市社區，為環境作出積極貢獻。2020年，瑞安房地產推出為期10年的「5C」可持續發展戰略，以環境（Clean）、文化（Culture）、社區（Community）、關愛（Care）和企業管治（Corporate Governance）這五大戰略為工作重點，並已在多個領域取得重大進展。作為首家參與「科學碳目標倡議」（「SBTi」）的中國房地產企業，公司承諾實現全球溫度升幅控制在2°C以下的減排目標。此外，公司成功發行首批可持續發展掛鉤債券，成為首家發行此類債券的中國房地產公司。瑞安房地產與霍尼韋爾攜手，打造智慧樓宇的可持續未來，亦在旗下武漢天地的商業物業和辦公樓物業採用可再生能源供電，打造近零碳社區。瑞安房地產亦被納入2022年彭博性別平等指數(GEI)。這些舉措進一步鞏固了公司對可持續發展的承諾。

關於瑞安房地產

瑞安房地產（股份代號：272）總部設於上海，是卓越可持續城市社區的先鋒。作為中國領先的、以商業地產驅動的房地產開發商、業主及資產管理者，瑞安房地產在發展大型、多功能、可持續發展的社區方面擁有卓越的成績，為瑞安集團在中國內地的房地產旗艦公司。

截至 2021 年 12 月 31 日，公司在中國內地主要城市的中心地段擁有十三個處於不同開發階段的項目，土地儲備達 940 萬平方米（700 萬平方米發展為可供出租及可供銷售面積，240 萬平方米為會所、停車位和其他設施）。公司也是上海最大型的私營商業物業業主和管理者之一，包括旗艦項目「上海新天地」在內，目前在上海管理的辦公樓和商業物業總建築面積達 172 萬平方米。

瑞安房地產於 2006 年 10 月 4 日在香港聯合交易所上市。瑞安房地產獲納入恒生綜合指數成分股、恒生綜合行業指數——地產建築業、彭博性別平等指數以及彭博 ESG 數據指數。

有关瑞安房地产的其他资料，请查阅公司网页：<http://www.shuionland.com>

傳媒垂詢，請聯絡：

瑞安房地產

周瑾/陸惠芳

+86 21 6386 1818

cc-sh@shuion.com.cn

###